



**编者按:**为进一步深化党史学习教育,教育引导广大党员回顾入党初心,坚定理想信念,公司党委结合庆祝中国共产党成立100周年系列安排,在各级党组织中广泛开展党员“向党报告工作”活动。开展党员“向党报告工作”活动是党史学习教育的一项重要内容,也是庆祝中国共产党成立100周年的一项重要安排。通过“向党报告工作”活动,开展承诺践诺,推动与个人岗位职责和解决实际问题结合,引导广大党员不忘初心、牢记使命,铭记党的宗旨、强化党性观念,进一步增强使命感和责任感,进一步发挥党员先锋模范作用,提高为群众办实事、解决实际问题的能力,发扬党的求真务实作风,激励广大党员以更加饱满的热情和奋发的精神投身到企业改革发展各项工作中,为“十四五”发展贡献更大力量。



### 党委组织部 唐亮

党委组织部作为公司党委的工作部门之一,积极参加集团以及公司组织的各项学习教育活动,努力提升部门人员的政治理论水平,不忘初心,牢记使命,鉴往知来学党史,行稳致远办实事。“办实事、开新局”是党史学习教育活动的重要组成部分,也是不忘初心使命将理论与实际相结合的重要举措。党委组织部结合公司年度绩效考核,开展承诺践诺活动,推动部门工作与个人履职相结合、部门绩效与个人绩效相结合。协助党委抓好领导班子建设及干部队伍建设,贯彻执行党的干部路线和干部政策,当好党委的助手和参谋是党委组织部的主要职责。围绕部门主要职责,2021年部门制定了全面加强两级领导班子建设,健全子公司领导班子,选拔优秀年轻干部补充进入班子;完善优秀年轻干部发现培养选拔机制,加大优秀年轻干部选拔使用力度,借鉴集团相关制度,制定公司干部交流等制度;加强专业能力建设、理想信念教育和党性教育,提高教育培训的针对性和有效性等重点工作计划。



### 综合管理支部 董乐

当我再次看到自己的入党志愿书时,感觉仿佛时光倒流,我重新经历了从萌发入党夙愿到思想发展成熟,再到境界巩固升华的心路历程。从入党积极分子到有幸成为一名党员这个过程中,我通过党组织的培养和学习,深刻意识到做一名合格的党员,须时刻加强党性锻炼。我作为一名普通员工,在党性修养上要自觉杜绝“说起来重要,做起来次要,忙起来不要”的现象。结合自身工作,我既要坚持加强政治学习,用高站位的理念提升党性修养。又要加强岗位技能,用高标准形象彰显党性修养。做有党性的党员,就要踏踏实实做事,诚信做人,勇于迎接挑战,并始终坚守初心,全心全意投入到自己的本职工作中。



### 报刊编辑党支部 李阳

2020年12月24日,我光荣地成为了一名预备党员。在考察和预备期间,我时刻牢记党的宗旨、党员的义务和权利,努力让自己成为党员群众的一面旗帜。在工作、学习和生活中,我严格以党员标准要求自己,充分发挥党员的先锋模范作用。在做好党史学习教育等工作时,我特别注重把握高质量发展的时代要求。在新的历史条件下,党建宣传工作就要与时俱进,紧随时代进步的步伐,我在工作中,利用短视频、微辅导、报纸专栏等形式,不断创新党建宣传方式方法。在不断加强宣传力度的同时,还牢牢把握党建工作的新动态,不断增强党建宣传工作的活力,在把握规律性和体现时代性上下功夫,以点带面,推动全面从严治党向纵深发展。



### 国际展览一部党支部 王晴

本人于2000年光荣加入了共产党,2001年转正。同期赴德国学习工作。期间一直以一个共产党员的标准要求自己,在学业和工作上都刻苦努力,并选择于2013年归国,加入到中机国际的队伍,为国家贡献自己的所学所能。展览行业虽然在中国属于新兴行业,发展时间并不长。但是因为门槛较低,造成市场同类企业和业务竞争激烈。特别是2020年疫情肆虐全球,严重影响了全球经济发展。展览行业也是重灾区之一。对此,我发挥了党员刻苦钻研,冲锋在前的精神,2020年新开菏泽车展项目,50天办展并盈利。今年更是带领项目组成员赶赴广州,在疫情重起的危机时刻,坚持斗争,直到公司领导要求团队回京。作为一名党员,要吃苦在前,冲锋在前,我承诺时时刻刻用这个标准严格要求自己。



### 国际展览二部(数据中心)党支部 吕宁

2020年新冠疫情以来,展览业整体遭遇了前所未有的挑战。中机国际作为会展的领军企业,坚持能办尽办原则,危中寻机,应对变局,在行业内发挥了示范作用,很好地践行了央企的责任使命。为积极响应国内大循环的国家战略,旗下展会转变思路,将服务内需为办展的着力点,突出满足国内观众的实际需求。拓展线上业务的宽度和广度,为海量的外贸企业提供内销平台,将直播带货等增值服务纳入线上营销体系。认真思考消费类展会特征变化,增加企业买家的占比,强化前期宣传推广精准度,提升会议观众的引流及参观互动水平,进一步增加展商现场互动的形式,促进现场活跃度。在公司一盘棋的统筹安排下,部门内的党员同志做好表率,在工作作风上带头转变作风,做到知行合一,努力发扬“钉钉子”精神,保持工作标准的贯彻。每名员工发扬连续奋战,勇于担当的精神,优化工作环节,与兄弟部门及单位通力合作,为展会的数据准备、观众邀请、线上营销、现场运营等方面提供了有力支持和保障,通过一点一滴的实际行动明确了奋斗的意义,体会到了幸福的价值。



### 国际展览三部(国际展览四部、广州中汽)党支部 陈祥锋

十年前,我在展览专员工作岗位上,时刻牢记我是共产党员身份,不忘初心、牢记使命,脚踏实地、努力学习、任劳任怨,多次被评为优秀员工、先进个人、优秀共产党员等荣誉,这些荣誉又时刻激励着我不断进步。五年前,作为公司中层管理人员,我不断学习党的先进理论成果,不断用

理论指导实践,努力工作,带领团队争创佳绩,发挥团队中党员先锋模范作用,多次获得先进集体荣誉。同时作为支部宣传委员兼纪检委员,参与党的工作,积极宣传党的方针政策和组织纪律,不断提高自己的思想素质,用自己的行动和工作影响、带动团队共同进步和成长。当前,我所在的部门,主要职责是开拓公司展览业务的新盈利项目、新盈利模式、新市场。在领导的正确领导下,正紧紧围绕部门职责、目标、任务,立足本职、勤奋努力、积极展开工作。



### 西麦克党总支 张家琪

踏出校园步入工作岗位后,我更是摆正心态,沉下心来,立足岗位工作,向身边的同事、老党员学习业务技能,学习他们良好的工作作风,积极总结经验,对自己高标准、严要求,用自己的踏实积极应对工作中出现的困难和问题。展会工作繁琐,需多方对接反复协调,除了主动地积累经验,创新工作方式方法,同时也需要更多的耐心与责任心。入职6年来,通过领导同事的栽培帮助,我已经从一名初入社会、不谙世事的新员工转变成一名熟悉业务,可独立运营中小型境外代理展项目,并能承担起境外自办展主场运营的统筹工作。在妥善处理疫情导致的展会取消或延期引起的一系列问题的同时,我积极参与线上展招展、宣传及境外买家邀约渠道拓展工作,并积极挖掘境外驻华使领馆资源,积极联系挪威、瑞典驻华大使馆,法国驻成都总领事馆等,最终邀请乌拉圭驻重庆总领事馆参加由公司在成都主办的旅游展。



### 中汽配件党支部 王峰

我们公司主营的展览项目是全国汽车配件交易会(简称全国汽配会)。全国汽配会历经50年风雨始终以巡回展的模式服务于国内汽车售后市场。促内贸稳增长,面对市场形势瞬息万变的后疫情时代,当下正是我们锐意进取积极寻求更好发展的良机。所以疫情后的两届展会我们展开了一系列的新举措,苦练内功,努力争做最硬核的汽配展会。一是加大数据化信息化在展会中的应用,提高展会质量。对这些数据的积累与挖掘并加以利用,可以很好的助推展会的真实效果。二是发掘采购商资源,扩大展会辐射区域。当今同行业展会之间的竞争在于专业观众质量的竞争,而非单纯比较参展商的数量。三是引入新的展览元素分享内需盛宴。近两届展会我们下大力气发展乘用车配件、汽修汽保用品、润滑油和养护用品,并取得了一定的效果。今年的长沙汽配展对比2018年的长沙汽配展规模增加了15000平米,主要是引入新的展览元素所带来的增量。乘用车零部件展区的规模已经达到10000平米,汽保参展企业也达到了50余家。今后我们会更坚定不移地朝着这个方向努力,把市场中实实在在的需求落在展会当中。